

# Генеральная уборка города

► В традиционном весеннем субботнике в областном центре приняли активное участие депутаты города Белгорода.

Неравнодушные жители управы «Будёновская» во главе с депутатом по избирательному округу № 3 Денисом Загребайловым привели в порядок аллею в районе многоквартирного дома 21 на ул. Конева. За пару часов они собрали несколько мешков пожелтой листвы и мусора.

«Отрадно, что год от года всё больше и больше горожан принимают участие в экологическом субботнике. Совместными усилиями мы сможем сделать наш округ и Белгород в целом чище и уютнее», - написал на своей странице «ВКонтакте» Денис Загребайлов.

А депутат горсовета по округу № 17 Юрий Дьячков с активистами округа и сотрудниками управы «Аэропорт» убирал окрестности пруда «Ячнево».

- С каждым годом наш пруд преобразуется, но требует регулярного контроля по санитарной уборке. Доброе дело, хорошее настроение, солнце в светлый праздник - что ещё может принести удовольствие и радость в прожитом дне?! Спасибо всем, кто остался неравнодушным к нашему субботнику! - сказал депутат.

ФОТО VK.COM/3 NAUMOV33

